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47 Noví zemědělští odborníci: Tamsweg
slaví absolventy!

17. června 2025 zemědělská škola Tamsweg úspěšně
dokončila práci 47 absolventů a praxe.

Tamsweg, Österreich - Když se školní rok 2024/25 skončí,
znamená to také novou generaci specialistů v zemědělství. Na
zemědělské škole Tamsweg 47 absolventů úspěšně dokončilo
své školení. Tito mladí lidé vytvořili praktické teze v různých
zemědělských otázkách, které často hlásí řešení pro stávající
nebo plánované společnosti, jako [Meindärd] (https://www.meinb
einbzirk.at/lungau/c-lokales/47-absolventen-und ---n--do-lfs-
tamsweg_a73876664). Na technických školách v Salcburku bylo
předloženo celkem 185 specializovaných prací v oblasti
zemědělství a 17 v oblasti koňské ekonomiky. 

 Praxe -orientovaná školení na těchto školách umožňuje
absolventům získat cenné dovednosti a zkušenosti. Témata



specializované práce se pohybovala od vývoje nových produktů
po restrukturalizaci od farem po nové budovy. Zatímco 47
absolventů pořádalo certifikát na technické škole Tamsweg,
další školy v Salcburku také úspěšně dokončily: Kleßheim také
produkoval 47 absolventů, Bruck zaznamenal 59 a Winklhof byl
schopen představit 49 absolventů. 

 rozmanité vzdělávací příležitosti v
Rakousku 

 V celém Rakousku je asi 70 míst pro školení na zemědělských a
lesnických technických školách. Tato zařízení jsou součástí
systému odborných škol a pracují v úzké spolupráci s
ministerstvem zemědělství. Cíle právního školení jsou rozmanité.
Oni sahají od nezávislého řízení zemědělských společností až po
odpovědné činnosti až po podporu klíčových kompetencí a
všeobecného vzdělávání, jako je [BMLUK] (https://www.bmluk.gv
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 Speciality škol jsou rozmanité a zahrnují zemědělství,
venkovské úklid, zahradnictví a mnoho dalších oblastí. Vývoj
dalších školení je také velmi důležitý pro optimální podporu
zemědělských společností. 

 Role zemědělství v Rakousku 

 zemědělství je v Rakousku stále důležité, i když podíl
zaměstnanců v tomto odvětví klesl na 3,1 procenta. Zvýšení
biologických podniků je obzvláště potěšující; V roce 2022 již bylo
přes 25 000 ekologických farem. Země dokonce hraje v Evropě
hlavní roli, pokud jde o oblast ekologického zemědělství, jako
[statista] (https://de.statista.com/themen/4490/landwirtschaft-in-
oesterreich/). 



 Více než čtvrtina zemědělské oblasti v Rakousku je nyní
spravována biologicky. Zemědělství rozhodně přispívá k
zásobování populace zeleninovými a živočišnými produkty.
Zajímavá je také vysoká úroveň sebepoškozování
spotřebitelského mléka, což je 176 procent, stejně jako silně
výrazná produkce vepřového masa. Německo zůstává
nejdůležitějším obchodním partnerem pro rakouské zemědělské
produkty. 

 Profesionální a další tréninkové cesty jsou pro absolventy
otevřené. Mnoho z nich se snaží o další školení rozšířit svou
kvalifikaci a neustále se rozvíjet v zemědělském průmyslu. Se
závěrem na zemědělské technické škole je základ pro
odhodlanou budoucnost položen v jednom z nejdůležitějších
odvětví v zemi. 
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